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子ども未来会議
例年、各中学校区の小・中学校の代表児童・生徒が参加し、議論す

る子ども未来会議は、今年度、新型コロナウイルス感染症拡大防止の

観点から、各学校で実施されました。今年度は、一人一台端末の主体

的な利用方法や、インターネットを正しく利用する判断力・危機回避

能力等の情報モラルの向上を図り、自律的な学習者の育成をテーマと

しました。

２月１日（火）に全校生徒が各教室で議論した後、２月８日（火）

に生活委員会で情報交換を行いました。

一人一台端末については、今年度から運用が開始されております。端末の使用については、全国的に成果

とともに課題も報告されています。四ツ葉学園では、望ましい活用の仕方や有用性などの指導を通して、情

報活用能力を育成しております。この子ども未来会議を受けて、学習用具としての端末の適切な活用が進む

と思われます。

入学予定者オリエンテーション
２月１９日（土）、入学予定者オリエンテーションを３密を避けるため２部構成にし、こまめに消毒等を行

うなどの感染症対策を講じて実施しました。ＰＴＡ本部役員さんや１学年委員さんには、四ツ葉学園での学

校生活についての質問に答えていただいたり、不安が少しでも解消するようにアドバイスしていただいたり

など、多くの方の協力を得ながら、

短い時間ではありましたが、充実し

たものとなりました。

当日は、厳しい寒さではありまし

たが、入学予定者とその保護者にと

って、入学準備や入学後の四ツ葉学

園での生活が円滑にスタートできる

ようなオリエンテーションになった

ようです。

寄付（横断幕）のご紹介
赤堀緑地（株）の小保方克治

様より、横断幕１張を寄付して

いただきました。小保方様は、

第２代ＰＴＡ会長であり、 四ツ

葉学園のさらなる発展のために、

寄付を申し出てくださいました。

横断幕は、学校敷地南東のフェ

ンスに張ってあります。応援し

てくださる方々の期待に応えら

れるよう、力を合わせてより良

い学校にしていきましょう。



令和３年度 第２回学校評価（保護者）アンケート結果のご報告

過日、保護者の皆様にご協力いただきました第２回学校評価アンケートの結果につきましてお知らせいたしま

す。今回の保護者アンケートでは、多くの項目で「大変良好」と「良好」を合計した割合が９０％を超える結果

となりました。その中でも、「学習指導」「進路指導」「生活指導」という本校の学校教育の根幹を成す項目におい

ては９５％を超える項目もあり、さらに、「本校の教育活動全般」においても９６％の方から「大変良好」もしく

は「良好」と高い評価をいただきました。また、感染症拡大の影響により、予定の変更や急な対応を強いられ、

結果として、保護者の皆様に多大なるご心配やご負担をかけることになり、学校としても大変苦慮した１年とな

りましたが、「新型コロナウイルス感染拡大防止対策における本校の取組」に対しても「大変良好」と「良好」を

合計した割合が９０％となっております。制約が多い中においても、生徒の成長を保護者の皆様と協力し、支援

することができたのではないかと考えております。今回のアンケートの結果やご意見を真摯に受け止め、今後の

学校運営に活かしていきたいと考えております。なお、アンケート結果は学校評議員会においても報告させてい

ただき、委員の方々からご意見をいただくことになっております。結果については以下のとおりです。

【保護者アンケート結果（下段は生徒アンケート、数値は％）】
項 目 大変良好 良好 やや不満 不満

① 生活・学習・進路など、学校生活の在り方に関するご家庭での話 ２８ ５８ １４ ０

し合いの状況について

② ６年間の見通しのもと、高校での学習内容を踏まえたシラバスを ４６ ５０ ４ ０

作成し計画的に授業を行っていることについて （６１）（３７） （２） （０）

③ 宿泊ｵﾘｴﾝﾃｰｼｮﾝ、ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ体験学習、関西伝統文化研修、ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙｽﾀﾃﾞｨｰｽﾞ ４２ ３７ １６ ５

ｷｬﾝﾌﾟ、GL研修など、本校独自の特色ある教育活動を実施していることに （５０）（３３）（１０） （７）

ついて (今年度は新型コロナ対策として、生徒の安全第一に計画を変更しています)

④ 熱意ある授業を心がけるとともに、授業に対する生徒アンケート ４６ ５０ ３ １

を実施するなど、授業力の向上に努めていることについて

⑤ ３０人学級や英語・数学・物理における少人数指導を実施するな ６４ ３３ ２ 1

ど、きめ細やかな学習指導を実施していることについて （６４）（３３） （２） （1）

⑥ 朝・放課後・土曜SUPの学習、定期テスト前後の学習等、生徒の ５６ ３７ ６ 1

基礎力向上策を取り入れていることについて （４７）（４５） （７） （１）

⑦ 各キャリア教育や将来の夢や希望を踏まえた進路相談の実施な ５８ ３８ ３ １

ど、６年間を見通した計画的な進路指導の実践について （５０）（４１） （６） （３）

⑧ 日常の生徒観察をはじめ、二者面談の実施など、生徒理解に努め ５５ ４２ ２ １

ていることについて

⑨ あいさつや返事､整理整頓､時間を守るなど基本的な生活習慣を身 ４９ ４７ ３ １

に付けるための学校における生活指導について （５６）（３８） （５） （１）

⑩ 生活アンケートやいじめアンケート、二者面談・教育相談など、 ４５ ５０ ４ 1

いじめ防止に向けての対応について

⑪ 部活動活動方針に基づき、部活動の適正な運営について ４０ ５０ ８ ２

（６０）（３１） （７） （２）

⑫ 本校の登校時指導や下校指導について ３９ ５０ ９ ２

※右の生徒の数値は、自身が交通ルールを守っているかどうかの割合 （７１）（２８） （１） （０）

⑬ 将来の夢や希望に関するご家庭での話合い状況について ２８ ５７ １４ １

※右の生徒の数値は、将来の夢や希望を持っている割合 （４０）（３６）（２０） （４）

⑭ 家庭での自主的な学習など、生徒の学習への取組や夢や希望を実 ２２ ５５ ２０ ３

現するための努力について （３７）（４７）（１４） （２）

⑮ 学年通信や学校通信の発行、Webﾍﾟｰｼﾞなどの情報発信について ４９ ４６ ４ １

（６２）（３３） （４） （1）

⑯ ICT機器等を活用した学習効果の向上を目指した指導について ４５ ４８ ６ １

（５６）（３３） （８） （３）

⑰ Classiを活用した情報発信やアンケート、欠席連絡等について ６４ ３２ ３ １

（５６）（３６） （６） （２）

⑱ 新型コロナウイルス感染拡大防止対策における本校の取組について ３８ ５２ ９ 1

⑲ 本校の教育活動全般について ５４ ４２ ４ ０

保護者の皆様のご意見（自由記述より）
保護者アンケートの自由記述欄には、本校への心温まるお言葉や改善案など多数のご意見をいただきました。

皆様からの感想や要望等は全職員が目を通しております。多かったご意見には、「新型コロナウイルスに対する不
安や学校の対応について」「制服について」「基礎学力の定着について」「部活動について」などでした。各分掌で
協議し、学校全体として改善できるものは改善し、今後の課題については検討するなど、精査してまいりたいと
考えております。貴重なご意見大変ありがとうございました。


